

平成 28 年 11 月 25 日

各 位

株式会社 エスケーアイ 代表取締役副社長 肥 田 貴 將 (JASDAQ:コード番号 9446) 問合せ先 常務取締役管理本部長 兼経理部長 田川正彦 電話番号052(262)4499

代表取締役社長の逝去に関するお知らせ(訃報)

当社代表取締役社長 酒井 昌也(享年61歳)は、平成28年11月24日、逝去いたしました。 これに伴い、同日代表取締役を退任いたしました。

ここに生前のご厚誼に対し深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせ申し上げます。

記

- 1. 氏 名 酒井 昌也 (さかい まさや)
- 2. 生年月日 昭和 30 年 11 月 17 日生
- 3. 略 歴 平成 3年 3月 当社設立(設立発起人)

平成 3年12月 当社代表取締役社長

平成11年9月 エスケーアイ開発株式会社代表取締役会長

平成18年1月 株式会社セントラルパートナーズ取締役

平成21年9月 エスケーアイマネージメント株式会社代表取締役会長

- 4. そ の 他 これにより、当社の代表取締役は以下の1名となります。 肥田 貴將 (代表取締役副社長)
- 5. お別れの会

密葬は近親者にて執り行います。お別れの会は、下記の通り執り行います。

- (1) 日時 平成28年12月26日(月) 開始時刻:決定次第お知らせいたします。
- (2)場所 名古屋観光ホテル(住所:愛知県名古屋市中区錦一丁目 19-30) なお、誠に勝手ながら香典は固くご辞退申し上げます。
- 6. 問合せ先 株式会社エスケーアイ 秘書室又は総務部 052-262-4733 (秘書室)、052-262-4743 (総務部)
- 7. 問合せ時間 平日 10 時~16 時